

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



▲6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平 发表重要讲话 新华社发

▶6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平 亲切接见会议全体代表 新华社发

新华社电 中央军委政治工作会议 17日至19日在陕西延安召开。中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 出席会议并发表重要讲话。习近平强 调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实 新时代政治建军方略,牢牢把握政治建 军时代要求,聚焦打好实现建军一百年 奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命 精神,持续深化政治整训,锻造政治坚 定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干 净担当、堪当强军重任的高素质干部队 伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延 安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时 许,习近平带领军委一班人和各部门各 单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧 址。王家坪是1937年8月至1947年3 月中央军委驻地,是延安时期党中央和

中央军委重要决策指挥中心。在中央 军委会议室,习近平认真听取讲解,观 看反映延安时期重大战役运筹指挥情 况的历史图表,感悟党中央和中央军委 的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽 东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居, 重温老一辈革命家在延安的革命经历, 缅怀他们的丰功伟绩。途经"桃林广 场",习近平了解陕甘宁边区创造性开

展双拥运动的情况,同大家共同回味当 年充满革命乐观主义精神的战斗生 活。在中央军委礼堂, 习近平仔细观看 历史照片,同大家深入交流,回顾党中 央和中央军委领导全民族抗战和解放 战争的光辉历程。习近平指出,10年前 我们到古田召开全军政治工作会议,今 天我们来延安召开军委政治工作会议, 再一次寻根溯源。新时代新征程,强国

强军前景光明,任务艰巨。全军高级干 部要牢记初心使命,带头弘扬延安精 神,带头加强革命性锻造,扛起党和人 民赋予的历史重任,团结带领广大官兵 打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战, 把强军事业不断推向前进。

随后, 习近平来到中国延安干部学院, 在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治 工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话 他指出,党的十八大以来,党中央果断 决策召开古田全军政治工作会议,以整 风精神推进政治整训,坚定不移全面从 严治党、全面从严治军,决心之大前所 未有,力度之大前所未有,新时代政治 建军取得历史性成就。如果没有政治 上的革命性锻造,就不可能有新时代人 民军队伟大变革。

黄坤明视频调度梅州防汛抢险救灾工作

把抢救生命作为当务之急重中之重 全力以赴推进应急救援处置工作

羊城晚报讯 持续多日的新一轮强 降雨致使广东省多地出现灾情,造成人 员伤亡和财产损失,局部地区灾情较 重。19日晚,省委书记黄坤明在省委应 急指挥中心召开视频会议,连线灾情比 较严重的梅州市,听取当前处置进展汇 报,就加快推进一线抢险救灾工作进行 调度指挥,并对全省持续做好暴雨洪涝 灾害防御工作作进一步细化部署,强调 要认真贯彻落实习近平总书记对防汛 抗旱工作作出的重要指示精神,始终把 人民放在心中最高位置,把抢救生命作 为当务之急、重中之重,全力以赴、争分 夺秒抓好抢险救灾各项工作,以严的要

羊城晚报讯 记者许张超、曾育文、

王丹阳,通讯员粤交集宣、岳路建、韩冬

冬摄影报道:6月19日上午,随着最后

一榀钢箱梁焊接完成,黄茅海跨海通

道项目黄茅海大桥成功实现合龙,江

门、珠海在珠江以西的黄茅海海域上

"执手相牵"。记者从现场获悉,作为

《粤港澳大湾区发展规划纲要》发布后

首个开工建设的跨海通道工程,该项

目是港珠澳大桥的西延线,此次合龙

黄茅海跨海通道项目路线全长约

为2024年底建成通车奠定坚实基础。

31公里,海域段长度约15公里,设置

高栏港大桥和黄茅海大桥2座主桥,其

中高栏港大桥已于今年3月20日合

龙。此次合龙的黄茅海大桥跨越黄茅

海海域的两条航道,采用3塔2跨的独

特设计,是一座采用独柱式双索面全

漂浮体系的斜拉桥,由中铁大桥局、保

桥梁全长2200米,全桥共计16种梁段

黄茅海大桥单孔跨径达到720米,

利长大、中铁宝桥共同承建。

求、实的作风推动防汛各项措施落到实 处,筑牢保障人民群众生命安全的坚固 防线。

在视频连线中,黄坤明关切询问灾 区在人员搜救、伤员救治、道路抢通、群 众安置、物资保障、防疫消杀等方面的 处置工作进展,并就强化现场救援支撑 保障作出部署安排。他向始终战斗在 抗洪抢险第一线的工作人员致以亲切 慰问和衷心感谢,勉励大家共克时艰、 共渡难关,不怕疲劳、连续作战,高效开 展应急救援处置,用辛勤和汗水全力守 护人民群众生命财产安全。要始终把 救人放在第一位,集中各方面应急力

量,以最快速度、尽最大努力搜寻失联 人员,进村入户开展拉网式地毯式搜 救,全面摸清摸透灾情险情,确保不留 死角盲区;千方百计打通救援通道,强 化先进装备应用,科学高效组织救援工 作,尽快使受困群众脱离险境。要全力 救治伤员,调集援派最强医疗救护力 量,根据伤情分级科学做好诊疗救治, 及时对重伤员开展专家会诊,最大程度 减少伤员致死、致残。要耐心细致做好 善后工作,带着感情安抚好遇难者和失 联人员家属,设身处地为他们着想,周 到细致落实好临时安顿、困难救助等措 施。要抓紧抢修因灾损毁的公共基础

设施,全力保障道路、电力、供水、通讯 畅通,稳步推进灾后清淤工作,加大救 灾物资和副食品、生活必需品投放力 度,确保灾区居民基本生活条件,加快 恢复正常秩序。要深入抓好环境消杀 和卫生防疫,妥善处理洪涝退水带来的 淤泥,避免造成新的环境污染和安全隐 患,切实保障群众饮水安全、食品安全, 确保灾后无疫病。要有序推进灾后恢 复重建,多措并举帮助群众修缮灾毁房 屋,推动企业复工复产和农田补种改 种,帮助受灾地区早日重建家园。

省领导陈建文、张虎参加会议。

广州地铁18、22号线 有望与三条城际互联互通

详见 A4



高价找机构帮填志愿 真的有必要吗?

详见A3

《羊城晚报》品牌价值 首破700亿元

继续蝉联全国晚报榜首

羊城晚报讯 驻京记者刘克洪报道: 由世界品牌实验室主办的第二十一届"世 界品牌大会"于6月19日在北京举行,会 上发布了2024年《中国500最具价值品 牌》分析报告。其中,《羊城晚报》品牌价

值增至719.58亿元,在首次突破700亿元

的同时,继续蝉联全国晚报榜首。 近年来,羊城晚报报业集团开创 "一核双轮三驱动"发展战略,其中"一 核"指充分发挥羊城晚报文化大报鲜明 特色的核心优势;"双轮"指实施羊城晚 报和羊城创意产业园两大品牌双轮战 略;"三驱动"指项目驱动、平台驱动、产 业驱动。羊城晚报已从一张报纸,变成 一个立体传播、全媒体发展的文化平 台;羊城创意产业园也从一个园区发展 到"一园七区"的稳健体系,成为具有强

大聚合力的文化创意产业园品牌。 同时,羊城晚报持续扩大《岭南文 脉》《潮人文脉》《惠州文脉》《客家文脉》 《佛山文脉》《汕头文脉》《莞邑文脉》《五 邑文脉》《珠海文脉》《揭阳文脉》十大 "文脉"和《岭南文史》等全媒体文化品 牌的辐射力,重塑岭南记忆、展现岭南 新姿;新创"名家说名作""走进名家名 编工作室""大美岭南"等文化融媒栏 目,做好新时代的文化答卷;推出"媒

体+电影"的跨界创作——"向山海走 去"青年导演创作扶持计划,提升岭南 文化国际传播力;加快形成文化外宣品 牌,"云上岭南"国际网站设立英语、葡 语、日语、印尼语等报道栏目。

此外,羊城晚报全面升级"报-网-端-微-视"融合云平台建设,深化构建以 岭南文化第一端、数字化转型旗舰产品、 移动传播主阵地"羊城派"为中枢的"1+ 2+3+N"立体移动传播链,让主流声音唱 响互联网主阵地,聚拢更多年轻用户。

从多媒体到大数据,从元宇宙到 ChatGPT,羊城晚报积极探索更深层次 "媒体+技术"融合,推动5G时代新型主流 传播平台建设的技术引擎发出更大声浪。

值得一提的是,历经十余年大力发 展现代文创产业,羊城晚报羊城创意产 业园现已形成羊城创意产业园主园区、 东风东园区、广州东园区等"一园七区 的文化创意产业园区集群,累计培育9 家上市公司。

2024年《中国500最具价值品牌》 的总价值为38.57万亿元,比去年增加 4.24万亿元,增幅为12.35%。从区域分 布来看,北京有91个品牌入选,名列第 一,广东和上海分别有79个和42个品 牌入选,位居第二和第三。



50.4米,宽度在同类桥型中位居省内第 一,这也是分体式钢箱梁在广东省内首 次大规模应用。 "主桥钢箱梁吊装工期正处于台风多

类型,149个梁段,最重钢箱梁达420

吨;桥面采用分体式钢箱梁设计,由两

个钢箱梁及横向连接箱组成,桥面总宽

发季,主梁施工面临极大挑战。"黄茅海跨 海通道管理中心主任朱超强调,自2023年 10月黄茅海大桥第一榀钢箱梁架设成功 以来,他们在气候多变的黄茅海海域"穿 针引线",针对通航安全保障、防御台风措 施等方面的安全风险和技术难题,深入开 展了方案措施研究,历时9个月,最终实现

合龙偏差在2毫米以内。 '我们通过变截面改变索塔的涡脱 频率,避免了单频共振问题,并综合多 项力学设计优化创新,首次提出了'风 嘴+水平隔涡板+下中央稳定板'综合 气动控制措施,推算出实桥运营风速范 围内桥梁涡振性能优于国际最严格的 舒适度标准。"朱超着重强调,"中央分

体式钢箱梁+独柱塔"方案使黄茅海大 桥可抵抗17级台风。

"我们通过精确模拟和智能数据采 集,对钢箱梁吊装全过程实施监测,还 建立了'一梁八表''一索两表'等专控 工序验收制度。"黄茅海跨海通道管理 中心工程部经理孙文晋说,经第三方检 测,环焊缝一次检测合格率99%以上, 桥位高强螺栓终拧扭矩一次检测合格 率 100%。钢箱梁吊装由 10 天/对缩短 至5天/对,各项指标均符合规范要求。

"我们采用了便捷式可移动的焊接

机器人,实现了横隔板等结构全过程自 动化智能化焊接,焊缝一次检测合格率 达到99%以上。"中铁宝桥(舟山)公司副 总经理、总经济师沙军强介绍。

黄茅海大桥合龙后,项目将正式开 启路面施工及钢箱梁桥面铺装,预计 2024年底建成通车。项目建成通车后, 江门到珠海金湾机场只需30分钟,到 香港国际机场也只需60分钟。建成 后,黄茅海大桥将与港珠澳大桥、深中 通道、南沙大桥、虎门大桥,共同组成粤 港澳大湾区跨海跨江通道群。

责编/吴大海 美编/郭子君 校对/桂晴。《Williams)。 晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010

